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*(I)opMaT oreparopa

while yciioBue do Tes1o
IUKJIA;
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*NMporpamma



*OnpepenuTte pe3ynsrar

3aganue |

I:=0;

while 1<3 do
1:=1+1;

Writeln(sqr(I));

I<3 Pesynberat

3ananue 2
C:=-5;

while C>0 do C:=C-2; C C>0| Pesynbrat
Writeln(C);

3ajanue 3
I:=1;
P:=1;
while P<10 do
Begin
I:=I+1;
P:=P*I;
End;
Writeln(P,”  °,I);

I P P<10 Pesynbrat




*CocTaBUTb Nporpammy

3agada Ne2
[Moocuntatb CymmMy BCeEX
HEYETHbIX Yncen
ot 101 go 301.




CocrTaBbTe 0JI0K-CXeMY U IPOrpaMMmy K 3ajave.
Y4YeHHMK B NEPBbIA ICHb BHIYUHJI 5 AaHIVIMACKHUX CJIOB.
B Kaxaplil ciaeaylolUid J1eHb OH BLIYYMBAJ HA 2 CJI0OBA
0oJsibIIe, YeM B IpPeabIAyLIHH.

CKOJIbKO AHIVIMACKHUX CJI0B BHIYUUT YYCHUK

B 10 nens 3ansaTuii? CKoJbKO BCEro ¢JjoB BbIyuuT 3a 10
aHen?



